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Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.

2 Kræver ingen dele – Afmonter et eksisterende motorophæng.

Motoradapter 1
Motorophæng 1
Sekskantbolt (5/16") 2
Møtrik (5/16") 2
Sekskantbolt (⅜") 1
Møtrik (⅜") 1
Sekskantbolt (¼") 4
Møtrik (¼ tomme) 4
Cylinderafstandsbøsning 1

3

Afstandsbøsning 1

Monter et motorophæng.

Motoradapter 1
Motorophæng 1
Sekskantbolt (5/16") 2
Møtrik (5/16") 2
Sekskantbolt (⅜") 1
Møtrik (⅜") 1
Sekskantbolt (¼") 4
Møtrik (¼") 4
Cylinderafstandsbøsning 1

4

Afstandsbøsning 1

Afmonter og monter det resterende
motorophæng.

1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan overflade.
2. Aktiver parkeringsbremsen.
3. Sluk motoren, og tag nøglen ud.
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Afmontering af et
eksisterende motorophæng
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Vigtigt: Afmonter og monter et enkelt
motorophæng ad gangen (f.eks. afmonter og
monter det venstre motorophæng, og afmonter og
monter derefter det højre motorophæng).
Hvis begge ophæng afmonteres samtidig og
derefter monteres, bliver motorstelenheden
ustabil.
1. Placer en donkraft under motoren (Figur 1).

Bemærk: Dette fjerner motorvægten fra de
dele, du afmonterer i næste trin.
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Figur 1

1. Donkraftens placering

2. Afmonter de eksisterende bolte, afstandsbøs-
ninger og møtrikker fra et af motorophængene
på motorstellet (Figur 2).

Bemærk: Motorstellet støder op til motoren
under generatoren.
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Figur 2

1. Bolt 4. Flad afstandsbøsning
2. Motorstel 5. Møtrik
3. Cylinderafstandsbøsning

3. Afmonter eksisterende bolt, møtrik og
motorophæng fra stellet (Figur 3).

g361995

Figur 3

1. Bolt 3. Møtrik
2. Motorophæng
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Montering af et
motorophæng
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Motoradapter

1 Motorophæng

2 Sekskantbolt (5/16")

2 Møtrik (5/16")

1 Sekskantbolt (⅜")

1 Møtrik (⅜")

4 Sekskantbolt (¼")

4 Møtrik (¼ tomme)

1 Cylinderafstandsbøsning

1 Afstandsbøsning

Fremgangsmåde
Bemærk: Motorstellet er fjernet fra Figur 4 og Figur 5
af hensyn til overskueligheden. Stellet er vist i Figur 6.
1. Brug 4 sekskantbolte (¼") og 4 møtrikker (¼") til

at fastgøre en motoradapter til stellet (Figur 4).
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Figur 4

1. Sekskantbolt (¼") 3. Møtrik (¼")
2. Motoradapter

2. Brug 2 sekskantbolte (5/16") og 2 møtrikker
(5/16") til at fastgøre et motorophæng til
motoradapteren (Figur 5).
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Figur 5

1. Sekskantbolt (5/16") 3. Møtrik (5/16")
2. Motorophæng

3. Brug 1 sekskantbolt (⅜"), 1 cylinderafstands-
bøsning, 1 afstandsbøsning og 1 møtrik (⅜") til
at fastgøre motorstellet til motorophænget (Figur
6).
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Figur 6

1. Motorstel 4. Afstandsbøsning
2. Sekskantbolt (⅜") 5. Møtrik (⅜")
3. Cylinderafstandsbøsning
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Afmontering og montering
af det resterende
motorophæng
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Motoradapter

1 Motorophæng

2 Sekskantbolt (5/16")

2 Møtrik (5/16")

1 Sekskantbolt (⅜")

1 Møtrik (⅜")

4 Sekskantbolt (¼")

4 Møtrik (¼")

1 Cylinderafstandsbøsning

1 Afstandsbøsning

Fremgangsmåde
1. Afmonter og monter det resterende motorbeslag.

Se de trin, der er angivet i 2 Afmontering af
et eksisterende motorophæng (side 1) og 3
Montering af et motorophæng (side 2).

2. Fjern donkraften fra motoren.
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